



„Działania wspierające podnoszenie dostępności,  
jakości i efektywności usług publicznych w powiecie wołomińskim”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2007 – 2013

Wołomin, dnia 24.01.2013 r.

SPW.272.6.2013

## Wszyscy oferenci

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przeprowadzenie badań jakości usług publicznych oraz opracowanie 6 strategii rozwoju usług publicznych w powiecie wołomińskim

**Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:**

Pytanie 1:

Czy wymagane przez Zamawiającego zapisane w rozdziale VI SIWZ w ustępie 2 punkcie 3 i 4 odpowiednio dla pkt. 3: zaświadczenie właściwego naczelnika skarbowego potwierdzającego, że Wykonawca nie zalega z opłatami podatków, dla pkt 4: zaświadczenie właściwego oddziału ZUS lub KRUS potwierdzające, że Wykonawca nie zalega z opłatami składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne może zostać zastąpione na etapie składania oferty oświadczeniami Wykonawcy o:

- a) niezaleganiu z opłatami podatków
- b) niezaleganiu z opłatami składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne wnoszone do ZUS lub KRUS.

**Odpowiedź:** Zamawiający rezygnuje z dostarczenia przez oferentów ww. zaświadczeń.

Pytanie 2:

Czy wymaganie w stosunku do Wykonawcy zawarte w rozdziale VI ustęp 1 punkt 2, Posiadanie wiedzy i doświadczenia, może być rozszerzone o zapis mówiący o tym, że Wykonawca lub zasoby przez niego dysponowane powinien wykazać wiedzę i doświadczenie o którym jest mowa w tym punkcie.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz, ponieważ zgodnie z pkt VI ust. 3: wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków.

STAROSTA

Piotr Uściński